

## **ШАХТЕРСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ** ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

(первый созыв)

## РЕШЕНИЕ

от <u>03.12.2024</u> № <u>I-39/218</u>

## г. Шахтерск

О принятии к рассмотрению проекта решения Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики «О бюджете муниципального образования Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики на 2025 год»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Донецкой Народной Республики от 14.08.2023 № 468-IIHC «О местном самоуправлении в Донецкой Народной Республике», Законом Донецкой Народной Республики от 07.11.2023 № 17-РЗ «О бюджетном процессе в Донецкой Народной Республике», постановлением Правительства Донецкой Народной Республики от 25.12.2023 № 113-5 «О порядке представления местной администрацией в Правительство Донецкой Народной Республики документов и материалов, необходимых для подготовки заключения о соответствии требованиям бюджетного законодательства Российской Федерации внесенного в представительный орган муниципального образования проекта местного бюджета на очередной финансовый год (очередной финансовый год и плановый период)», руководствуясь Уставом муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики, принятым решением Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики от 25.10.2023 № 21 (с изменениями), Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики, утвержденным решением Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики от 30.11.2023 № 40 (с изменениями), Регламентом Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики, утвержденным решением Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики от 26.09.2024 № І-33/178 (с изменениями), на основании решения постоянного комитета по экономической бюджетно-финансовым вопросам Шахтерского политике. муниципального совета Донецкой Народной Республики (протокол от 29.11.2024 № 25), Шахтерский муниципальный совет Донецкой Народной Республики

## РЕШИЛ:

1. Принять к рассмотрению проект решения Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики «О бюджете муниципального образования Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики на 2025 год».

- 2. Рекомендовать Администрации Шахтерского муниципального округа направить настоящее решение с проектом решения Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики «О бюджете муниципального образования Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики на 2025 год», документами и материалами в Министерство финансов Донецкой Народной Республики для получения заключения.
- 3. Обнародовать настоящее решение на официальном сайте муниципального образования Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики, доменное имя сайта shahtersk.gosuslugi.ru.
  - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики

О.В. Катанцева

Глава муниципального образования Шахтерского муниципального округа Донецк Народной Республики

А.В. Шатов